

ΜΙΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΕΡΕΥΝΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ ΜΑΣ



ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΕ Ο ΙΔΑΝΙΚΟΣ ΣΥΖΥΓΟΣ; ... - ΠΟΙΑ ΕΙΝΕ Η ΙΔΑΝΙΚΗ ΣΥΖΥΓΟΣ; ...

(Τι άπαντουν αι δεσποινίδες και οι νέοι)

ΝΓ'

Η δες ΣΟΦΙΑ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ (Πειραιεύς) γράφει :

Αγαπητό «Μπουκέτο»,
Σου γράφο και γω τή γνώμη μου γιά τόν διανικό σύζυγο. Ίδανικός σύζυγος θά εινε ο άνδρας εκείνος ο προτιμισμένος με τά κάτωθι χαρίσματα: Νά εινε υγιής ήθικώς, να με αγαπά πολυ και να μου εινε άφοσιωμένος. Νά εχη μίαν καλήν θέσιν εν τή κοινωνία γιά νά ζουμε χωρίς οικονομικές στενοχώριες. Όσο γιά όμορφιά θέλω άπλως να εινε συμπαθητικός με κορμοστασιά λεβέντιο. Εδυχομένως γάμος γιά μένα εινε εκείνος που προερχεται από έκτίμησιν, αγάπην και τυελήν άφοσίωσιν.

Η κ. Φ. ΜΕΓΑΛΟΚΟΝΟΜΟΥ (Θεο)νίκη μās άπαντά :

Αγαπητό μου «Μπουκέτο»,
Έπί 9 1/2 έτη εσαι ο μοναδικός μου φίλος και γι' αυτό σου εμπιστεύομαι τις σκέψεις μου. Κατά την γνώμη μου μόνον ή γυναίκα μπορεί να κητάη τόν σύντροπό της στο ήθος που τόν θέλει.
Διότι ξευτάτα κυριώς άπ' αυτήν ή εδύτχια και τών δύο. Ίδανικός σύζυγος δι' έμέ εινε ο χρεσός μου άνδρουλής και κανεν νέφος δεν θά σκιάσει ποτέ την συζυγική μας εδύτχια. Ζήτω ο έξως δηλαδή, αλλά και ή μετριοφροσύνη!

Η «ΜΙΚΡΗ ΜΠΑΤΕΡΦΑΛΥ», (Αθήναι), γράφει :

Αγαπητό μου «Μπουκέτο»,
Τόν σύζυγό μου τόν θέλω να εινε ψηλός, ώραιός και ευγενικός. Νά μην εινε άπότομος, να τού άρέσουν τά ταξίδια. Έγώ, «Μπουκέτο» μου, δεν ζητώ πολλά πράγματα από τόν ιδανικό σύζυγο. Άμα εχει αυτά τά προσόντα που γράφο θά ταιριάξουν οι χαρακτήρες μας και θά ζήσουμε εδυχομένως.

Η δες Νότα ΚΑΤΣΑΡΕΛΛΟΥ (Χαλάνδρι), μās άπαντά :

Φίλιππο «Μπουκέτο»,
Έζητήσατε από τās άναγνωστριάς σας να σας ειπουν ποιος εινε Ιδανικός σύζυγος και ποιος ο εδυχής γάμος. Ίδανικός σύζυγος θεωρώ εκείνον ο οποίος θά μαγαπήση παράφορα, και θά άπατηση να περιέλθω εις την κατοχήν του ψυχής και σώματι. Τόν θέλω να εχη πολλά ψυχικά χαρίσματα. Νά εινε θαρραλέος, αξιοπής, κι' όχι σαχλίσιας κι' άνεισοδούρα. Όσο γιά την σωματική όμορφιά, δεν ενδιαφέρομαι. Τι να την κάνω την όμορφή, όταν θά με παιδεύη σαν τύραννος; Νά εχη επίσης τά μέσα, ώστε να ζη άνετως, αυτός κ' ή οικογενεια ή όποιαν θά δημιουργήση. Διότι ή φτώχεια κατά την γνώμη μου, δημιουργεί την γκρίνια, τās καθημερινάς φιλονικίας και, και

Εδυχή γάμον θεωρώ, εκείνον ο οποίος προερχεται από άμοιβαίαν αγάπην. Διότι όταν υπάρχει άμοιβαία αγάπη θ' υπάρχη άναμφιβόλως και πλήρης συνεννόησις.

Η δες ΣΟΦΙΑ, (Αθήναι) άπαντά :

Ο μέλλον σύζυγός μου αυτός που θ' αναλάβη να διανύσωμεν μαζί τόν τείσαν άνομιλον δρόμον της ζωής, θέλω εν πρώτοις να με αγαπά. Ναι ασς τού λέγω ειλικρινώς, θέλω σπλην άγάπην—όχι ψέγματα—γιατι εχω την γνώμη ότι εκείνος που θά με αγαπά, θά κλίμη τού πάν δια να με καταστήση εδυχή.
Όσο δε διά την όμορφιά δεν μ' ενδιαφέρει και τόσο. Θέλω να εχη ποδ πάντων όμορφιά ψυχής και πνεύματος. Ίδανικός δε γάμος εινε εκείνος που στηρίζεται εις την άμοιβαίαν έκτίμησιν και αγάπην προσεί δε και εις τās ευχάς τών γονέων τών δύο συζύγων.

Είθε τού όνειρόν μου να πραγματοποιηθή.

Η δες ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Ν. μās γράφει :

Αγαπητό «Μπουκέτο»
Ο μέλλον σύζυγός μου θέλω να άσολήται εις τού σπόδ, να τού άρέσει ο κινηματογράφος, να μην ξερατάται από τούς άλλους, να εχη εδυχνικά αισθητάματα και να εινε κάποις πλουσιότερος από μένα.
Έξ άλλου ο ποιά εδυχής γάμος γιά μένα εινε εκείνος που στηρίζεται στην άμοιβαία αγάπη και άφοσίωσιν.
Αλλά φρε! Όλα αυτά εινε όνειρα. Διότι εγώ φρονώ ότι κάθε Ιδανική κι' ευγενική σκέψις ξεφρανόσθη σήμερα και μόνος κυριαρχός θεός άπέμεινε τού χ ρ η μ α!

ΣΤΟ ΠΡΟΣΕΧΕΣ : Νέες άπαντήσεις.

ΜΓ'

«ΕΝΑΣ ΦΙΛΟΣ» κ' ης «Οικογενείας» μās γράφει :

Αγαπητή «Οικογένεια»
Διαβάζοντας τās άπαντήσεις που στέλλουν οι νέοι και νέες στα άγαπητά αυτά άδελφια περιοδικά, άπεφάσισα κι' εγώ να δώσω την κατάλληλη άπάντη, γι' αυτούς που γράφουν προ πάντων. Ένόμιζα πάντοτε ως τού δυσκολότερο έργον της ζωής μου τού γάμο, αλλά σήμερα λέγω ότι εινε αδύνατον να γίνη άν άνδρα τὰ κορίτσια εχουν τις ίδιες ιδέες που εχουν αυτά που γράφουν, ξεαιρέσει πολύ όλλογν. Άλλά όμως δεν υπάρχουν κορίτσια τὰ όποια μορφοδν να κίμουν εδυχομένως έναν άνδρα κι' ως μην εινε προτιμισσία; Πρέπει όμως να ξεετασμε κατά βάση τόν ίδιο τόν έαυτό μας και να άπαντήσωμε ειλικρινά: μόνον από αυτές πρέπει να ζητήσωμε την εδυχία ή να φροντίσωμε έμεις να φανούμε ικανοί να τή διατηρήσωμε; Πόσοι από μās δεν κάνουμε στο σπίτι μας τού βίο άβίωτο με τās κακάς συνηθείας που εχουμε και την ελευθέρα και άσωτη ζωή που ξεακολουθοουμε να ζουμε, ενώ άπατοουμε από τή γυναίκα μας, με τόν έγωισμό που μās διακρίνει, να ξεακολουθή να εινε υπόδειγμα συζύγων. Έπειτα μη λημονούμε ότι έμεις σήμερα εδώσαμε στη γυναίκα τού θάρρος να μās λέγη ότι εινε ίση μας και όχι σκλάβα μας. Οι περισσότεροι από αυτούς που άπαντουν γράφουν ότι θέλουν τή γυναίκα τών με όλα τά χαρίσματα που μπορεί να υπάρχουν, ξεετασμε όμως εάν και αυτοί εινε τέλειοι; Πολλοί βεβαίως θά εινε αυτοί που θά καταξιωνουν τά δια γράφο άνωτέρω, αλλά κι' αυτοί θά εινε μια ένδειξις πόρα πίνε γιά τόν έγωισμό τους. Έχω δε τού θάρρος έγώ να τά γράφο όλα αυτά, διότι εχω παρακολουθήσει από ποδ κοντά τά δράματα που δημιουργούται στην κοινωνία μας. Τέλος προσθέτω ότι ο γάμος από έρωτα εινε καλύτερος διότι ή αγάπη ξεουδετερώνει κάθε κακό χαρακτήρα.

Ο κ. ΓΕΩΡ. ΣΑΡΡΗΣ, (Αθήναι), άπαντά έμμέτως :

Αγαπητή «Οικογένεια»,

Είς την έρώτησιν σου «ποιά εινε ή ιδανική σύζυγος» άπαντώ :

«Ος σύζυγος Ιδανική θάθελα, γιά καμιά άπ' όλα στο ύψιστο της Όμορφιάς τή χάρι...
Κι' εθθός κοντά στην όμορφιά με κόβει και με μέλει θέλω λαλιά γλυκάτατη μιλιτά να σάζη μέλα...
Νοσταλγική στην Όμορφιά της φήσις στον φεγγάρι στον ήλιο στον Αέγερινό στο πράσινο χορτάρι.
Στους κάμπους στις βουνοπλαγιές στις ρηματίες της

Ισχή

και φίλη στον περιπαιτο, όμως ποτέ μονάχη...
Κι' ασυγκήτη μιά λάτρισσα τού κήπου, στα λουλούδια

κι' όταν σιμα σού μ' άρχεται τού θέλω με τραγούδια...
Κι' εδυχνική στους φίλους μου στο κάθε επιοκέτη».

Σε μουσαφείρη οδδέποτε μονάχη στον καθρέπτη!...
Και φεγγιβόλα σίνγκορη, ως νάνα χρυσοαλλένια
χαριστάματα, που καθιστά με μίσηρο χεράκι άγχοκρινένια...
Νάνα κολώνια τού σπιτιού νάν' στοργική μητέρα»...

Ο κ. Γ. Β. ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ (Αθήναι), μās γράφει :

Ίδανική σύζυγος ειναι εκείνη που εχει ψυχικά και σωματικά χαρίσματα, που καθιστά με τόν τρόπον της εδυχή τόν άνδρα της, που εινε άφοσιωμένη σ' αυτόν και δεν ζη βίον άσωτον.

Ο «ΔΙΑΒΑΤΗΣ» (Τροστύλον), φρονεί ότι δεν υπάρχουν Ιδανικά σύζυγοι. Υπάρχουν μόνον...Ιδανικές γυναίκες και αυτές ευρισκονται εις τού κοινωνικόν ύπεδαφος!...

Ο κ. Γ. Μ. ΑΝΑΡΕΑΔΕΛΛΗΣ, (Αθήναι), φρονεί ότι ή Ιδανική σύζυγος εινε ή άφοσιωμένη στον σύζυγόν της και φρόνιμος, ή στοργική μητέρα, κτλ. κτλ.

Ο κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Φ. (Φοιτητής της Ίατρικής—Θεσσαλονίκη), τινεί ότι Ιδανική σύζυγος εινε ή γυναίκα την όποιαν θ' αγαπήσωμε.
ΣΤΟ ΠΡΟΣΕΧΕΣ : Νέες άπαντήσεις :